



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №21
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 09.06.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовий зал, 2 поверх,

Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

Порядок денний

Про продовження карантину та послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району:
доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.

СЛУХАЛИ:

Про продовження карантину та послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, що комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації 05 червня 2020 року розглянула критерії, встановлені для поетапного послаблення протиепідемічних заходів, та відповідні показники в Одеській області. Зроблено висновок про можливість подальшого послаблення протиепідемічних заходів.

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Дозволити діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв.м. площі приміщення, де

проводиться захід, соціальне дистанціювання 1,5 м, регулярної дезінфекції, дотримання протиепідемічних заходів, забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту.

3 10.06.2020

2. Дозволити проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні.

3 09.06.2020

3. Дозволити діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

3 09.06.2020

4. Дозволити діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Невідкладно

5. Дозволити особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо самоізоляції.

3 09.06.2020

6. Відділу освіти, культури, молоді та спорту:

6.1. Відновити роботу закладів загальної середньої освіти, які здійснюють підготовку пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році відповідно до затвердженої мережі пунктів тестування області, зокрема пробного тестування.

3 09.06.2020

6.2. Забезпечити проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання з чітким дотриманням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування в період карантину в зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року №24;

Відповідно до графіка

6.3. Забезпечити контроль за дотриманням у закладах загальної середньої освіти, на базі яких організована робота пунктів пробного тестування протиепідемічних заходів та рекомендацій, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби під час проведення пробного тестування.

Невідкладно.

6.4. Надати графік проведення пробного тестування до КНП СВТГРР «Роздільнянський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» та КНП СВТГРР «Роздільнянська центральна районна лікарня» .



Терміново.

7. Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області спільно з відділом освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації здійснити перевірку дотримання рекомендацій щодо протиепідемічних заходів у пунктах тестування напередодні початку кожної сесії зовнішнього оцінювання відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року №24.

Напередодні початку кожної сесії

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ